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TORNATA DI SABATO 14 LUGLIO 1888 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERI. 

SOMMARIO. Il deputato Angeloni si unisce alle parole di cordoglio ieri dette per la morte del 
senatore Tommasi. — 1 deputati Massaio e Cavallini fanno dichiarazioni di voto. — La Camera 
delibera di farsi rappresentare all'inaugurazione del monumento a Quintino Sella. — Continua la 
discussione del disegno di legge jper la riforma comunale e provinciale — I deputati Costa Andrea, 
Buttini, Torraca, Guglielmi, Lazzaro, Luchini Odoardo, Lucca, Cucchi Luigi, Summonte, Calvi, 
Cambray-Digny, Mazziotti, Zucconi, Figlia, Florenzano, Baccarini, Pia stino, Martini Ferdinando, 
Chimirri, Garavetti, Ercole, Gianólio, Cavallotti, Barsanti, Salar is, Paternostro, Vacchelli, Di 
Sant' Onofrio, Della Rocca, Palomba, Balenzano e Carcani parlano intorno agli articoli dal 7 al 
15 inclusivamente ; i quali articoli sono approvati dopo le osservazioni, in risposta agli oratori, del 
presidente del Consiglio, del relatore Lacava. e del deputato Giolitti della Commissione. 

La seduta comincia alle 2 ^ 0 pomeridiane. 
Fortunato, segretario? dà lettura del processo 

verbale della tornata pomeridiana precedente, che 
è approvato. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
ADgeloni. 

Angeloni. Quando nella seduta di ieri fu an-
nunziata la morte dell'illustre professore sena-
tore Tommasi, io era fuori dell'Aula. Se mi fossi 
trovato presente, avrei adempiuto al debito di 
unire la mia voce alle parole pronunziate dai 
miei colleghi nella mesta commemorazione. 

Deputato abruzzese, amico, concittadino suo, 
ed anche a nome dei cittadini di Roccarasa, mio 
comune natio, nel quale quell'esimio scienziato 
e patriota ebbe i natali, sentivo il bisogno e il 
dovere di fare questa dichiarazione, e di esprimere 
il mio profondo cordoglio per questa grande per-
dita sofferta dalla scienza e dall'Italia. 

Presidente. Sarà fatta menzione di questa di-
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chiarazione nel processo verbale della seduta 
d'oggi. 

Ha facoltà di parlare l'onorevole Massabò. 
Massabò. Dichiaro che, se fossi stato ieri pre-

sente alla votazione nominale sull'articolo avrei 
votato in favore. 

Presidente. Anche di questa dichiarazione sarà 
preso nota nel processo verbale della seduta d'oggi. 

L'onorevole Cavallini scrive che, se fosse stato 
presente, avrebbe votato in favore. 

Ne sarà pure preso noj;a nel processo verbale. 
Fortunato, segretario, legge il seguente sunto di 

Petizione» 
4353. La Giunta municipale di Genova fa voti 

che la proposta relativa al concorso nelle spese 
provinciali per parte dei comuni formi oggetto 
di maggiori studi coordinati al problema della 

».riforma delle finanze comunali. 


